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Verbale dell'assemblea elettiva della

"Federazione Italiana Sport Equestri"

REPUBBLICA ITALIANA

Il nove settembre duemilaventiquattro

(9 settembre 2024)

in Roma, presso la Fiera di Roma - Padiglione 10 - via Por-

tuense n. 1645, alle ore 12,00.

Avanti a me Gabriella Pasquino, Notaio in Roma, iscritta nel

ruolo del Collegio dei Distretti Notarili riuniti di Roma,

Velletri e Civitavecchia; a richiesta del comparente infra in-

dicato, mi sono trovata nel luogo suddetto per redigere il

presente verbale.

Sono presenti:

1) Marco DI PAOLA, nato a Roma il 7 maggio 1968 e domiciliato

per la carica di cui appresso in Roma, viale Tiziano n. 74, il

quale interviene al presente atto nella sua qualità di Presi-

dente Federale della "FEDERAZIONE ITALIANA SPORT EQUESTRI",

con sede in Roma, viale Tiziano n. 74, codice fiscale

97015720580;

2) Simone PERILLO, nato a Napoli il 15 settembre 1973 e domi-

ciliato per la carica in Roma, viale Tiziano n. 74, in qualità

di Segretario Generale della predetta F.I.S.E.

Dell'identità personale dei comparenti io Notaio sono certa.

Marco DI PAOLA - nella sua qualità di Presidente Federale - mi

dichiara che, in questo giorno e luogo, alle ore dodici è sta-

ta regolarmente convocata in seconda convocazione (essendo an-

data deserta, per mancanza del numero legale, l'assemblea in

prima convocazione per la data odierna alle ore dieci) ai sen-

si del vigente Statuto, l'Assemblea elettiva della F.I.S.E.

per il rinnovo delle cariche federali per il quadriennio olim-

pico 2025/2028 e per trattare il seguente:

"ORDINE DEL GIORNO:

1) Nomina dell'Ufficio di Presidenza e della Commissione scru-

tinio e deliberazioni in merito a eventuali ricorsi;

2) Relazione sulla gestione e sull'attività svolta nel mandato

2020/2024;

3) Elezione con votazioni separate e successive delle cariche

federali del Presidente F.I.S.E., dei componenti del Consiglio

Federale F.I.S.E. e del Presidente del Collegio dei Revisori

dei Conti F.I.S.E. nel seguente ordine:

- Elezione del Presidente Federale;

- Proclamazione del risultato delle votazioni per l'elezione

del Presidente Federale;

- Elezione Rappresentante dei Tecnici;

- Elezione Rappresentante dei Cavalieri;

- Elezione Rappresentante dei Cavalieri Proprietari;

- Elezione di sette consiglieri;

- Proclamazione del risultato della votazione per l'elezione

del Rappresentante dei Tecnici;
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- Proclamazione del risultato della votazione per l'elezione

del Rappresentante dei Cavalieri:

- Proclamazione del risultato della votazione per l'elezione

del Rappresentante dei Cavalieri Proprietari;

- Proclamazione del risultato delle votazioni dei 7 Consiglie-

ri Federali;

- Elezione del Presidente del Collegio dei Revisori dei Conti;

- Proclamazione del risultato della votazione per l'elezione

del Presidente del Collegio dei Revisori dei Conti.".

A questo punto, il Presidente Federale - preso atto della Re-

lazione della Commissione Verifica Poteri - mi richiede di al-

legare i verbali della suddetta Commissione Verifica poteri ed

io Notaio allego al presente atto con la lettera "A" il verba-

le chiuso alle ore 19,46 del giorno 8 settembre 2024 e con le

lettere "B" e "C" i due verbali chiusi rispettivamente alle

ore 10,00 ed alle ore 12,00 di oggi 9 settembre 2024.

Egli assume la Presidenza provvisoria e dichiara aperta l'as-

semblea elettiva dando atto che, come risulta dal verbale del-

la Commissione Verifica Poteri, sono presenti in proprio e per

delega tanti soggetti pari al 48,14% (quarantotto virgola

quattordici per cento) degli aventi diritto e che, pertanto, è

stato superato il quorum costitutivo in seconda convocazione

pari al 35% (trentacinque per cento).

Il Presidente Federale sollecita l'assemblea a procedere

all'elezione del Presidente dell'Assemblea, del Vice Presiden-

te e dei tre componenti la Commissione di Scrutinio.

A tal fine, propone quale Presidente dell'Assemblea il signor

Antonio Matella, quale Vice Presidente il Prof. ed Avvocato

Francesco Vergine e, quali componenti della Commissione Scru-

tinio, i signori Alessandro Cherubini, Alvio La Face e Domeni-

co Landi.

Egli dà quindi atto che l'Assemblea stessa, per acclamazione,

nomina Presidente dell'assemblea il signor Antonio Matella,

quale Vice Presidente il signor Francesco Vergine e quali

Scrutatori i signori Alessandro Cherubini, Alvio La Face e Do-

menico Landi.

Il nominato Presidente dell'Assemblea signor Antonio Matella,

nato a Roma il 9 settembre 1947 e domiciliato per la carica a

Roma, viale Tiziano n. 74, cittadino italiano - della cui

identità personale io Notaio sono certa - assume la Presidenza

dell'Assemblea stessa e preliminarmente dichiara che, ferme

restando le funzioni del Segretario Generale, il verbale della

presente assemblea viene redatto da me Notaio.

Egli innanzitutto mi chiede di allegare al presente atto con

la lettera "D" il documento da cui risulta che, alle ore

14,04, è presente il 64,24% degli aventi diritto al voto, pari

a 10.640 voti; successivamente, Egli dà atto che è stato pre-

sentato un ricorso contro l'esclusione a partecipare all'As-

semblea e chiede al Presidente della Commissione Verifica Po-

teri di leggere, a sua volta, il verbale di tale esclusione.
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Tali documenti, composti complessivamente di tre fogli, si al-

legano al presente verbale con la lettera "E".

Indi il Presidente mette in votazione tale ricorso e chiede

all'Assemblea di alzare la mano innanzitutto se favorevoli a

far votare l'escluso. Successivamente, chiede di alzare la ma-

no a chi non vuole che l'escluso possa votare. Al termine del-

la votazione suddetta, il Presidente mi dichiara di avere ac-

certato che palesemente l'assemblea si è espressa a maggioran-

za per confermare la decisione di esclusione della Commissione

Verifica Poteri.

Terminata la trattazione del primo punto all'ordine del gior-

no, Egli invita il Segretario Generale ad illustrare anche con

mezzi audiovisivi la relazione sulla gestione e sull'attività

svolta nel quadriennio Olimpico 2021/2024.

Al termine della relazione, che l'assemblea approva per accla-

mazione, il Presidente dell'Assemblea invita i candidati alla

carica di Presidente signori Duccio Bartalucci, Clara Campese

e Marco Di Paola ad avvicinarsi al banco della Presidenza per

esporre i propri programmi in base all'ordine determinato da

sorteggio; tale sorteggio ha determinato che il primo ad in-

tervenire sia Duccio Bartolomucci, la seconda sia Clara Campe-

se ed il terzo sia Marco Di Paola. Durante tali interventi, il

Presidente mi dichiara che il Presidente della Commissione Ve-

rifica Poteri gli ha consegnato due ricorsi ed una dichiara-

zione - che, in unico allegato, composto complessivamente di

sette fogli, si allega al presente atto con la lettera "F" - e

lo stesso Presidente dell'Assemblea mi dichiara che tali ri-

corsi sono inammissibili in quanto pervenuti successivamente

tanto alla trattazione e votazione degli argomenti di cui al

punto 1) dell'ordine del giorno quanto alla trattazione ed ap-

provazione della Relazione di cui al punto 2) dell'ordine del

giorno.

Alla fine degli interventi, il Presidente dell'Assemblea dà la

parola al rappresentante della società che gestisce il voto

elettronico per farne illustrare le modalità e vengono esposti

gli slot della votazione che si concluderà alle ore 17.00. In-

di, il Presidente dà inizio alle operazioni di voto per l'ele-

zione del Presidente Federale.

Espletate le operazioni di voto e le operazioni di spoglio, il

Presidente dell'Assemblea comunica l'esito delle stesse.

Il signor Duccio Bartalucci ottiene voti 1.409 (millequattro-

centonove). La signora Clara Campese ottiene voti 2.006 (due-

milasei). Il signor Marco Di Paola ottiene voti 7.130 (sette-

milacentotrenta). Il tutto come risulta dal documento predi-

sposto dalla Commissione Scrutinio, che si allega al presente

verbale con la lettera "G", da cui risultano le percentuali

che devono qui intendersi riprodotte.

Pertanto, il Presidente dell'Assemblea proclama eletto alla

Presidenza della "FEDERAZIONE ITALIANA SPORT EQUESTRI" per il

prossimo quadriennio olimpico il signor Marco Di Paola, al
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quale l'Assemblea rivolge un caloroso applauso.

A sua volta, il neo-Presidente della Federazione rivolge un

breve saluto ai presenti e ringrazia per la fiducia accordata-

gli.

Indi, il Presidente dell'Assemblea chiede il consenso per vo-

tare congiuntamente tutti gli altri soggetti indicati al punto

"3)" dell'ordine del giorno, ossia i componenti del Consiglio

Federale ed il Presidente del Collegio dei Revisori dei Conti

nell'ordine ivi indicato, al fine d'impiegare minor tempo per

tali attività. Tale proposta viene approvata per acclamazione

dall'Assemblea.

Il Presidente dell'Assemblea invita i candidati a promuovere

la propria candidatura, assegnando loro un minuto ciascuno.

Poichè nessuno chiede di intervenire, il Presidente dichiara

aperta la votazione.

Durante le votazioni, i membri della Commissione Scrutinio

consegnano al Presidente dell'Assemblea un documento, che egli

mi chiede di allegare al presente verbale con la lettera "H".

Dopo lo scrutinio effettuato dall'apposita Commissione, il

Presidente dell'Assemblea comunica l'esito delle votazioni di

numero 7 Consiglieri, numero 3 Rappresentanti di categoria e

del Presidente del Collegio dei Revisori dei Conti.

Risultano eletti:

* Consigliere Federale in rappresentanza dei Tecnici il signor

Favaro Luigi con voti 166 (centosessantasei);

* Consigliere Federale in rappresentanza dei Cavalieri la si-

gnora Palli Luisa con voti 130 (centotrenta);

* Consigliere Federale in rappresentanza dei Cavalieri Pro-

prietari il signor Giacomazzo Massimo con voti 77 (settanta-

sette);

* Consiglieri Federale in rappresentanza degli Affiliati i si-

gnori:

- Casati Alvaro con voti 4.375 (quattromilatrecentosettanta-

cinque;

- Artioli Ettore con voti 4.298 (quattromiladuecentonovantot-

to);

- Bedini Gualtiero con voti 4.018 (quattromiladiciotto);

- Basano Rebagliati Grazia con voti 3.990 (tremilanovecentono-

vanta);

- Boscarelli Nicola con voti 3.829 (tremilaottocentoventino-

ve);

- Panzeri Giulio con voti 3.759 (tremilasettecentocinquantano-

ve);

- Cecchini Maria Grazia con voti 3.465 (tremilaquattrocento-

sessantacinque).

Infine risulta eletto Presidente del Collegio dei Revisori il

signor Algarotti Ezio con voti 5.320 (cinquemilatrecentoven-

ti).

Il Presidente pertanto proclama eletti i predetti signori ed

acquisisce gli esiti degli scrutini che, per sua richiesta, io
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Notaio allego al presente verbale con la lettera "I" in unico

inserto composto di cinque fogli dai quali risultano le per-

centuali che si intendono qui riprodotte e trascritte.

Null'altro essendovi da deliberare, l'adunanza è sciolta alle

ore 18,40.

I comparenti mi dispensano dalla lettura degli allegati.

Del presente verbale - scritto da persona di mia fiducia e da

me completato a mano nelle prime sei pagine di quattro fogli

intercalati fra loro ed in parte di questa settima - io Notaio

ho dato lettura ai comparenti, che lo approvano.

La sottoscrizione del presente atto ha luogo alle ore 19,16.

F.to: Marco Di Paola - Simone Perillo - Antonio Matella - Ga-

briella Pasquino Notaio - L.S.
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